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Ipari termelésünk 
lendítő ereje

(K. T.) A szocialista munka- 
versenyben nagy Jelentősége van 
a dolgozók termelési mozgalmai­
nak. Minden kezdeményezést, 
amely segít a termelékenység nö­
velésében, a jobb minőség eléré­
sében, vagy akár a fokozott ta­
karékosságban, igen fontosnak 
tartunk. A dolgozók javaslatai, 
mozgalmai a munkásosztály al­
kotókészségét, a termelésihez vaio 
új viszonyát igazolják, egyben 
tettekbe foglalt választ is jelen­
tenek a párt március 4-i nagy 
fontosságú határozatára.

Üzemeinkben az utóbbi hóna­
pokban sok helyes kezdeménye­
zés született, de még ma tincs 
átfogó és szilárd tábora, több je­
lentős és már évek óta ismert 
mozgalomnak. Különösen most a 
normák lazasága, a ma rád is ág 
elleni harc ismét előtérbe került 
— beszélnünk kell erről. Üze­
meinkben elianyhult a Nazaro­
va-, Röder-, Gazda- és Deák- 
mozgalom, a tisztaság és a_ rend 
betartásáról is kevesebb szó esik 
mostanában.

Mi a magyarázata az ellany- 
hulásnak?

A visszaesés együk oka kétség­
telen az, hogy sem a pártveze­
tőségi tagok, sem a műszaki ve­
zetők egy része nem ismerte fel 
a szóbanforgó mozgalmak jelen­
tőségét. Másik ok az, hogy az 
üzemi bizottságok sokszor a nyil­
vántartások és értékelések elha­
nyagolásával szinte lefékezték a 
mozgalmak lendületét. Ezek az 
élenjáró mozgalmak pedig nél­
külözhetetlenek a termelés meg­
javítása szempontjából. Az építő­
iparban például még ma is 8—10 
százalék a normán alul teljesítők 
száma, a Rőder-mozgalom még­
sem fejlődik. A legjobbak csak 
formálisan segítik gyengébb tár­
saikat, patronálási szerződések 
sincsenek. Nemcsak a Tatarozó 
Vállalatnál, hanem a Hajdú me­
gyei Építőipari Vállalatnál is_ így 
van ez. A legjobbak példáját a 
mozgalommal szemben tapasz­
talt közömbösség miatt általában 
kevesen követik, nem is szólva 
arról, hogy a munkamódszerát­
adás formája sem mindenben ki­
elégítő. Nem tudjuk, hogy a 
Hajdú megyei Építőipari Vállalat 
műszaki vezetőd gondolkoztak-e 
már azon, milyen nagy lehető­
ség fecsérlődik így el. Nem ke­
vesebbről, mint arról van szó, 
hogyha a normán alul teljesítők 
mindegyike csak 10 százalékkal 
növelné teljesítményét, akkor 
már ez is 24 ember napi terme­
lésének felelne meg, illetve nem 
volna szükség 24 újabb munka­
erő felvételére. Mivel a szóban­
forgó 10 százalék mondhatni a 
legalsó határ, könnyen elképzel­
hető, hogy a rendszeresen érvé­
nyesülő segítségnyújtás1 még ko­

molyabb tényezőként szerepelhet 
a termelékenység növelésében.

Időszerű feladattá vált a Gaz­
da-, Nazarova- és a 10 perces moz 
galmak felfrissítése is. Nem 
mondhatjuk, hogy itt nem értünk 
már el sikereket, azonban még 
sokkal szebb eredmények eléré 
sőre volna lehetőség, ha felka­
rolnék ezeket a mozgalmakat, ha 
jutalmaznák és dicsérnék a leg­
jobbakat. A Debreceni Gyógy 
szergyárban például azért élő az 
anyagtakarékossági mozgalom, 
mert külön számlákon jegyzik 
meg, ki mit takarít meg, nem 
szólva arról, hogy a gazdasági 
vezetés, valamint az üzemi bi­
zottság állandóan figyelemmel 
kíséri az anyagfelhasználás ala­
kulását az üzemben.

Ha a Nazarova-mozgalmat néz­
zük, különösen a téglagyáraknál, 
az előbbi példával ellentétben 
már korántsem megnyugtató a 
helyzet. Sok gép törik össze, vagy 
rongálódik a téglagyárakban, 
részben azért, mert a kezelők a 
rájuk bízott gépeket nem veszik 
át szocialista megőrzésre. A tíz­
perces mozgalommal is így va­
gyunk. A jelentések alapján 
részt vesz benne mindenki, de 
ugyanakkor nem egy területen nő 
az elkésők száma, tehát nemcsak 
a munka jó előkészítése, de gyak­
ran még a munkaidő helyes — 
és teljes kihasználása sincs meg. 
Ami a további kezdeményezése­
ket illeti, a megye szállítási vál­
lalatainál például még ma is is­
meretlen a R i bja'kov-m oz.ga’om 
(az üres járatok lehető kiküszö­
bölése), a kazánfűtők se igen al­
kalmazzák Csorba elvtárs, Kos- 
suth-díjas fűtő munkamódszerét. 
Pedig mind az iparban, mind a 
vasúton., csupán egy százalékos 
szé nme g takarítás, százezer csa­
lád évi fűtőanyag szükségletének 
fedezésére elegendő.

A fenti tapasztalatokból okul­
va, friss lendületet kell biztosí­
tani mindenütt az ipar termelési 
mozgalmának. A verseny csak 
akkor segíti igazán az életszín­
vonal emelését, ha az önköltség- 
csökkentésihez, a jobb minőség­
hez stb. hozzájárul. Ennek kü­
lönösen ma, amikor az olcsóbb 
és jobb termelés megvalósítása 
elsőrendű cél, különös jelentősé­
ge van. Egy percig sem téveszt­
hetjük szem elől, hogy csakis a 
tömegek lendülete, kezdeménye­
ző ereje lehet a tartós sikerek 
kivívásának igazi alapja.

A munkásosztály és a műszaki 
értelmiség kezdeményezése min­
denkor drága kincs. Olyan kincs, 
amellyel a leggazdagabb tőkés 
államok sem rendelkeznek. Tá­
mogassák hát határozottabban 
mindenütt a dolgozók jól bevált 
termelési mozgalmait, hogy az 
valóban a mindennapi munka 
igazi lendítő ereje lelhessen!

Tanácskozik a fiatalok kongresszusa
A DISZ IL kongresszusának harmadik napja

Pénteken az Országház kongresszusi termé­
ben folytatódott a Dolgozó Ifjúság Szövetsége 
II. kongresszusának tanácskozása, Az ülésen

megjelent Rákosi Mátyás elvtárs, a Magyar Dol­
gozók Pórija Központi Vezetőségének első 
titkára.

A Központi Vezetőség beszá­
molója feletti vitában pénteken 
elsőnek Gácsi Ferenc, a Lenin 
Kohászati Müvek DISZ bizott­
ságának titkára szólalt fel.

A következő felszólaló Kun 
Erzsébet, a Tolna megyei tamási 
Vörös Csillag Termelőszövetke­
zet DISZ titkára volt.

Erdey-Grúz Tibor oktatásügyi 
miniszter szólalt fel ezután, aki 
az oktatásügy dolgozói nevében 
üdvözölte a kongresszust, majd 
hangsúlyozta többek között, hogy

a DISZ, amely a Komszomolt 
tekinti példájának munkájában, 
fontos tényezőjévé vált a szo­
cialista építésnek és a kulturá­
lis forradalom tovább vitelé­

nek.
Eredményeit annak köszönheti, 
hogy egyetlen hatalmas fzerve- 
zetbe tömöríti a munkás, a dol­
gozó paraszt, valamint a tanuló- 
ifjúság tömegeit s pártunk veze­
tésével a marxizmus—leninizmus 
eszméinek zászlaja alatt mozgó- 
;ítja feladatainak elvégzésére.

A pedagógusok lelkesen fognak 
közreműködni ebben — mondot­
ta beszéde befejező részében 
Erdey-Grúz Tibor oktatásügyi 
miniszter.

Ezután Kosi József százados 
tolmácsolta a légierők harcosai­
nak és tisztjeinek üdvözletét.
A küldöttek nagy tapssal fogad­

ták Petre Gheorghe-t, a Román 
Ifjúmunkás Szövetség Központi 
Vezetőségének titkárát, aki a ro­
mán ifjúság üdvözletét tolmá­
csolta, majd átadta a román 
ifjúság ajándékét: egy díszalbu­
mot és egy szobrot.

Végh Júlia, Szabolcs megye 
csengeti járásának küldötte a 
járás termelőszövetkezeti fiatal- 
ságánának munkájáról beszélt.

A kongresszus részvevőinek 
forró lelkesedésétől kísérve 
emeilcedett szólásra Rákosi 
Mátyás elvtárs. A fiatalok 
percekig zúgó tapssal, éljennel, 
hurrával köszöntötték szeretett 
páríunlk Központi Vezetőségénei 
első titkárát. (Rákosi Mátyás 
elvtárs beszédét vasárnapi szá­
munkban közöljük.)

Rákosi elvtárs iránytmutató 
beszédéért az elnöklő Kovács 
Antal mondott köszönetét.

Megfogadjuk — hangsúlyozta 
a többi között —, hogy az egész 
ország ifjúsága egy emberként 
követi pártunkat, s teljesíti mind­
azokat a feladatokat, amelyeket 
pártunk elénk tűzött. (Hosszan­
tartó nagy taps.)

KENYERES IRMA (HAJDÚNÁNÁS);

Oda megyek dolgozni, ahová népem szólít !
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Román vendégek Budapesten
A magyar—román kulturális 

egyezmény alapján láncú Ionét, 
a Román Népköztársaság okta­
tásügyi minisztériuma egyetemi 
főosztályának vezetője és Pop 
Petre, a Román Népköztársaság 
oktatásügyi minisztériuma tech­
nikumi és ipari tanulóképzo fő­
osztályának vezetője, csütörtökön 
egyhónapos tanul m ány útra Bu-

a insraáa yes-

dégek hazánk felső oktatását, 
technikumi és ipari tanulóképzé­
sét tanulmányozzák.

Előreláthatólag több vidéki 
városban is látogatást tesznek, 
ahol tapasztalataikat szintén gaz­
dagítják.

láncú Ionéi és Pop Petre az 
Oktatásügyi MinÉfczlériuni ven-
idégáí

Ezután Kenyeres Irma, a haj­
dúnánási Körösi Csorna Sándor 
Gimnázium DISZ sezrvező titká­
ra foglalkozott a DISZ közép­
iskolai munkájával. A hajdúná­
nási gimnázium DISZ szervezete 
munkaterv szerint dolgozott 
egész évben. Mozgalmat szervez­
tek a tanulmányi átlagok növelé­
séért, sajtóbeszámolókait, szom­
batonként pedig klubdélutánokat 
tartottak.

A kulturális seregszemlén szín­
játszó csoportjuk, tánccsoport­
juk és zenekaruk is sikerrel 

szerepelt.
Jó eredményeket értek el a 
sportversenyeken is. Hangsúlyoz­
ta azonban, hogy az eredmények 
ellenére távolról sem tökéletes 
még a középiskolai DISZ szerve­
zetek munkája. Ennek olyan fia­
talosnak kell lenni, amilyen fia­
talok maguk a diákok és össz­
hangban kell állnia a középisko 
iái tananyaggal. Hiányolta, hogy 
a városi és megyei DISZ vez 
tőségek nem dolgoztak ki meg­
felelő muraka te r veket a közép­
iskolai DISZ szervezeteknek, 
hiányzik a központi irányítás is

Kevés kapcsolatuk van a tár­
sadalommal, például az üze­
mekkel, a gépállomásokkal, ál­
lami gazdaságokkal, termelő­

szövetkezetekkel.
A középiskolás DISZ fiatalok 
így nem ismerik elegge az üze­
mi és falusi DISZ szervezetek 
éleiét. Végezetül arról beszelt, 
hogy a középiskolákban tanuló 
munkás- és parasztfiatalok mind­
inkább magukénak vallják a 
ielszót: odamegy ék dolgozni,
ahova népem szólít! Ezek a ha- 
r~3pnr kiválóan megállják

kel a tanulásban. Olyan kiváló 
tanulók kerülnek ki a hajdúná­
násiak közül, mint Rácz József, 
Reszegi László, Fazekas Miklós,

Bogdán Anna és még sokan má­
sok. Meggyőződésem, hangsúlyoz­
ta — hogy a .munkás- és paraszt- 
fiatalok nemcsak a középisko­
lákban, de az egyetemeken és a 
termelőmunkában is ugyanígy 
megállják helyüket,

Beszéde végén

a kongresszus részvevőinek 
viharos tapsa közben ad la át a 
Komszomol küldöttségnek azt 
az albumot, amelyet a hajdú­
nánási DISZ fiatalok készítetlek 

a hős szovjet fiataloknak.
Nagyistdk József, a DISZ csong­

rádi járási bizottságának titkára 
szintén a DISZ szervezetek isko­
lai munkájáról szólt.

Dimitr Rajlkov Dimitrov, a Bol­
gár Népi Ifjúsági Szövetség Köz­
ponti Vezetőségének titkára a 
Bolgár Dimitrov! Népi Ifjúsági 
Szövetség Központi Bizottsága és 
a bolgár dolgozó fiatalok testvéri 
üdvözletét tolmácsolta, majd a 
küldöttek hatalmas tapsa közben 
egy díszes zászlót adott át Per­
jést László alezredesnek, akivel 
megölelték, megcsókolták egy­
mást.

Bányász Gizella, a Klement 
Gottwald Villamossági Gyár 
DISZ bizottsága titkárának fel­
szólalása után Sziveri Kálmán, 
a Szocialista Munka Hőse, a má- 
gócsi Rákosi Termelőszövetkezet 
elnöke szólalt fel.

Ezután Petro Lazar Kod, az 
albániai Dolgozó Ifjúság Szövet­
sége Központi Vezetősége kül­
döttségének vezetője felszólalása 
után a délelőtti ülés befejeződött.

CSÁTRÉ JU LIA (KABA):

Mindenütt ott leszünk, ahol szükség lesz 
a tsz lelkes fiatalságának munkájára

A DISZ II. kongresszusának 
csütörtök délutáni ül érán Csáti-<5 
Julia, a kábái Kossuth tagja töb­
bek között a következőket mon- 

. dotta:
Csátré Júlia, Hajdú-Bihar me­

gye küldötte, a kábái Kossuth 
TSZ DISZ alapszervezetének tit­
kára elmondotta: A pártszerve­
zet már az első esztendőben „egy 
csokorba“ fogta a fiatalokat, 
habár akkor még kevesen voltak. 
A mostani gazdasági év kezdeté­
től — folytatta — megváltozott 
ifjúságunk élete, munkája. Ja­
vult a termelőmunka, amit annak 
is köszönhetünk, hogy szerveze­
tünkben minden héten agrotech­
nikai filmeket nézünk meg.

Mind az őszi, mind pedig a 
tavaszi munkában ott vannak 
az élvonalban a mi fiataljaink. 

Ott lehet látni fiataljainkat min­
den kulturális megmozduláson. 
DISZ szervezetünk például az 
aratás idejére kultúrműsorral ké­
szül. A beadást legjobban telje­
sítő egyénileg dolgozó paraszto­
kat köszöntjük majd. Azonban 
hibák vannak. Kevés gondot for­
dítunk a sportra. Főleg a lányok 
közül kevesen vesznek részt eb­
ben, mert szégyenük a rövid 
S'hort-nadrágot. Nem volt kielé­
gítő a kapcsolat az egyénileg 
dolgozó parasztfiatal Sággal sem. 
Ezen most akarunk javítani,

A letétien! Kossuth TSZ DISZ 
fiataljaival már két Ízben ren­

deztünk találkozót;

s erre szervezetünkön kívül álló 
dolgozó parasztfiatalokat is meg­
hívtunk. Még ebben a hónapban 
az egyénileg dolgozó parasztfia- 
talókkal rendezünk közös talál­
kozót és megismertetjük velük 
tsz-ünk eredményeit.

Fiataljaink közül az elmúlt év­
ben a fiúk körülbelül 350—400 
munkaegj-séget teljesítettek. A 
lányok nagy része is túl haladta 
a 20C munkaegységet. Szépen is 
kerestek. Felcete Mihály például 
18 mázsa búzát, 12 mázsa kuko­
ricát. 4 mázsa takarmánygabo­
nát, 160 kg rizst, 205 kg cukrot, 
3200 forint készpénzt és apróbb 
juttatásokat kapott az elmúlt év­
ben. Ezek az eredmények újabb 
fiatalokat indítottak arra, hogy 
közénk lépjenek. Van olyan csa­
lád, ahol a fiatal ösztönzésére 
lépett be a tsz-be az apa is.

Teljes erővel dolgozunk to­
vábbra is azon, hogy tsz-ünk gaz­
daságilag gyorsan erősödjék, von­
zóvá akarjuk tenni az egyénileg 
dolgozó parasztok számára is; 
Mindenütt ott leszünlc, ahol szii!k-< 
ség lesz a tsz lelkes fiatalságának 
munkájára.

A kongresszus Irányt mutat 
nekünk, hogy erős, szervezett 
tagsággal végrehajtsuk pár­
tunk Központi Vezetőségének 

határozatát
és méltók legyünk arra, hogy, 
pártunk aranytartalékának r,a4
W£23SSgk tffiSSfe&Sä.
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Párt és pártépítés ^
jgignlés a Haiiszctaiéi Oépáliemásrél

I Bútorgyár II. alapszervezoto agitáciss nÉíiáíi
. . t. .. ........ a 1 a rtfÁnvp7.ps után túlságosa

Nyiss be a Hajlított Bútorgyár­
ban akér a hajlítóba, _ akar a 
csiszolóba, vagy bárhova, minde­
nütt szorgalmas munka tolyiK.
A dolgozókat fűti a vágy, hogy 
június 24-ig 5000 darab export­
széket gyártsanak terven remi, 
és ezzel kiérdemeljék a Könnyű- 
ina ri Minisztérium 25 000 fon mos 
jutalmát. 3000 szék mar elke­
rült de a dolog neheze még 
hátra van. Jelenleg az eddiginél 
nedvesebb és minőségű©» 
ovensébb fával dolgoznak, a mi 
minden üzemrészben alapo-an 
próbára teszi az ügyessége
a leleményességet.

fi ksnmimisták példát
mutálnák a munkában

A Bútorgyár II. párt-alapszer- 
vezet területén az überező, grun- 
doló, csomagoló, állító, , kuk>n- 
külön is komoly részt vállalt a 
siker kiharcolásából. Természe­
tesen az üzem jelenlegi munna- 
la csak része az évi terv te jesí­
tésének. Ahhoz, hogy holnap, 
holnapután is rendben menjen 
minden, elsősorban lendületes 
gondos munkára, továbbá fokozott 
Takarékosságra van szűk.

Hogyan beszélnek erről a 
kommunisták, milyen szerepet 
tölt be az alapszervezet agitacms 
munkája a termelés fellendítésé­
ben? „ , ,

A népnevelők — partcsoport

vatását. Papp László, Kapros 
István neve szerepel ugyan a 
népnevelők listáján, de csak a 
listán Bari ha Lajos elvlars, 
párttitkár már többször elhatá­
rozta, hogy beszél erről a ^tag­
gyűlésen. azonban a regvar i es 
jogos, bírálatra még most sem
került sor. .. ,. ,

Az agitációs munka további ta­
pasztalata, hogy a népnevelőit 
bár sok problémával foglalkoz­
nak, a lényeges kérdésekről még­
is sokszor kevés szó esik. Az agi­
táció így valahogy az elet es a 
valóságos események mögött kul­
log. Mint már mondottuk, szó 
esik ugyan a termelékenység,_ az 
önköltségcsökkentés alakulásá­
ról, azonban csak formálisán, 
nem a rendelkezésre álló tények 
alapján. Egy-két példát erre Je­
lenleg is csak kevesen tudjak az 
üzemben, hogy májusban az ube- 
rezőben és a grundoloban jelen­
tősen túllépték az anyagnorma . 
Tagadhatatlan, hogy ennek ob­
jektív okai is vannak, azonban 
a túllépés ilyen aránya még így 
sem indokolt. Az alábbi tablazat 
a következőket mutatja:

Sellakk felhasználás 
Hónap Megtakarítás Túllépés

alapfényezés után túlságosan, 
gvors a másctíolás, ami nem egy - • 
,zer beszar adást okoz. A besza- - 
radás a kereskedelem részéről - 
támasztott jogos kifogások miatt* 
jelenleg igen sok gondot okos az* 
üzemnek. A pártszervezet és a| 
gazdasági vezetés foglalkozni ez-. 
zei, azonban a népnevelők egy-j. 
előre hallgatnak. Pedig a mi no-* 
ség következetes javítasa is olyan*, 
napirenden lévő feladat, ameiy -

Aa aratógépek készen várják az aratás 
állomáson

napját a szoboszlói gép-

Január
Február
Március
Április

kg-ban 
26,4 
20.9 
15,1 

8,5

kg-ban

10,—partcsopori-
>zetök szakszervezeti bizalmiak | MaJu

a1' ?op„—“I Imiről beszélni Kellene
ttekre mozgósító személyes pél-
,bbUleljedtméní’t"Elérők, így I Ugyancsak hasonló„^Is^Ja- 
ádas Eszter grundolo, Sípos Fe- pulitur felhasznaia^ ^s. Ja 
>nr állítós Szövetes István al-1 nuarban még 174, februárban p 
l" Magyar Istvinné is .okán dig ISO liter megtakarít»* volt
'zSP'1alapPte1rveze?lln'fe.adattteltkai I liteiftútlépés^mutatk^ik^A'nép-.

ámssss s.
í ÄÄ SÄK5 5SÄSÄ*

"SS SSSSÄ "Kffi- '.
kooperáció fontosságára hívják | Vegyük csak a grundolot. A 

el a figyelmet. A szabászoknál 
!$ a grundoloban a minőség es 
íz anyagtakarékosság fokozott 
írvényesítése áll a népnevelő'
Tiunika előterében, annál is _m- 
<ább, mert az itt dolgozók főleg 
importanyagokat használnak.

AZ ELSŐ OROSZ TAQOZATV 

OSZTÁLY ÉRETTSÉQIJE

már fontosságára nezve is heiyx 
követel az agitációban.

Befejezésül néhány szót a 
szemléltető eszközökről, a fali­
újságok és humoros rajzok jelen. ^ --------------

......................................................................................................................................................................
formáját még nem alkalmazzák. — *
A faliújságokon régi cikkek sár­
gulnák, a hibákat bíráló humo­
ros rajzok sem ismeretesek. Pe­
dig ezek nevelő szerepe igen je­
lentős. Számos példa szól amel­
lett, hogy az írásos agitáció fon­
tos kiegészítő része a népnevelő 
munkának, amelynek mellőzese 
feltétlenül gyengíti a felvilágo­
sító munka erejét.

fi Kommunisták tanító 
és nevelő munkájára 

nagy szükség van
Összegezve: a bútorgyári Il-es 

alapszervezet kommunistái, nép­
nevelői harcolnak a március. 4 í 
pártihatározatok végrehajtásáért, 
azonban még sok a teendő. Az 
agitációt feltétlenül közelebb kell 
vinni a munkapadokhoz és köze­
lebb az emberekhez. A kommu­
nisták tanító és lelkesítő szava 
sohsem lankadhat el a termeles 
fontos kérdései iránt, egy percig 
sem lehetünk közömbösek. Szer­
vezettebb, alaposabb felvilágosító 
munkára van szükség a bútor­
gyári II. alapszervezetnél. Több 
fizikai, műszaki és adminisztra­
tív dolgozóval frissítsék fel az 
agitációs gárdát. Agitációs ér­
vek kidolgozására van szükség, 
hogy a Il-es alapszer vezet a gyár 
legjobb munkát végző kommu­
nista közössége lehessen.

KOVÁCS TIBOR

Csütörtökön nagy izgalom­
mal sereglettek a Csokonai 
Gimnázium folyosójára a most 
érettségizett negyedikesek.

A Csokonai Gimnázium IV/a 
osztálya kiválóan megállta a 
helyét. Az osztályról azt kell 
tudnunk, hogy felszabadulás 
óta ez az első orosz tagozatú 
évfolyam Debrecenben, mely 
érettségi bizottság elé állt. S 
hogy milyen felkészültséggel, 
azt mutassa meg az eredmény. 
A IV/a évvégi eredménye 3,4 
volt. Érettségin — mint ahogy 
ez általános, mindenki arra szá­
mított, hogy az eredmény eset­
leg romlani fog. De a IV/a-val 
nem ez történt. 3,4 tizedről az 
érettségi vizsgákon 3,91 száza­
lékra javítottak, beigazolva, 
hogy nem hiába foglalkoztak 4 
évig orosz nyelv tanulással, 
szovjet irodalommal. Ez az osz­
tály megmutatta, hogy a szov­
jet irodalomban oly jól ismert 
hősök, példaképek tettei mire 
köteleznek.

Az érettségin három kitűnő 
— Bihari Erzsébet, Ily és Judit, 
Sárvári Anna -— 6 jeles -- Do­
bi Katalin, Szöőr Leni ke, Feke­
te Márta, Hubinyi Olga, Sanber 
Edit, Egri Edit — és a többiek 
jó eredménnyel adtak -zámot

az osztály négyévi jó munká­
járól . Az ő eredményük igazol­
ta azt is, hogy az orosz tagozatú 
osztály kötelességének érzi a 
példamutatást, az ő feladatuk 
az iskola életében a legjobb 
helytállás, a legbecsületesebb 
tanulás. A IV/a ezt is megtette. 
Porcsalmai János né orosz sza­
kos tanárnőjük egész évben ve- 
zetie, irányította őket, hogy az 
orosz nyelvet minél jobban el­
sajátítsák és minél több hasz­
nos tapasztalatot szerezzenek 
munkájukhoz. Osztály főnökük, 
Barla Gyuláné munkájának is 
megvan az eredménye. Büsz­
ke lehet „gyermekeire“, akik 
az érettségin nemcsak oroszból, 
de minden tantárgyból a leg­
jobb eredményeket érték el a 
gimnáziumban. Gabala Ibolya 
orosz szakos szakfelügyelő év­
közi segítsége, útmutatása is 
nagyban hozzájárult a IV; a ki­
váló eredményeihez.

Eredményhirdetés után nagy 
az öröm a IV/a-ban. Érdemes 
volt tanulni, dolgozni, hiszen az 
eredmény mindennél többet ér. 
A 3,91 százalékos átlag, ami 
nemcsak az orosz tagozatú 
osztály jó munkáját dicséri ha­
nem az egész Csokonai Gimná­
zium hírét is növeli.

A Héniet Demokratikus Köztársaság kormányának 
nyilatkozata a négyhatalmi értekezletről

Nem minden népnevelő 
tesz eleget megtisztelő 

megbízatásának

A Német Demokratikus Köz­
társaság miniszterelnöke mellett 
működő sajtóhivatal jelenti:

A Német Demokratikus Köz­
társaság kormánya örömmel üd­
vözli a Szovjetunió, az Egyesült

-------  I Államok, Nagy-Britannia és
A területi agitáció ez az elve I Franciaország kormányfőinek 
itségkívül helyes és jó. Általa- küszöbönálló értekezletét, amely- 
n egy-egy napirenden levő 1 beri lehetőségeket lát a nem- 
obléma megoldásához kapcso- Letközd feszültség további enyhí­
tik. Mindezeken túl azonban a I jésére és a még megoldatlan 
[készülés és az egyéni meg-1 nemzetközi kérdések rendezésé- 
őzés formája a II. alapszerve- I nek előmozdítására, 
t területén nem egyszer sablo-1 A Német Demokratikus Köz- 

, .* 'társaság kormánya változatlanul

Németország újraegyesítéséről és 
a béke biztosításához történő ne­
met hozzájárulásról.

A Német Demokratikus Köz­
társaság kormánya elvárja, hogy 
Németország mindkét része kép­
viselőinek megadják erre a lehe­
tőséget s a maga részéről meg­
teszi a szükséges előkészületeket, 
hogy küldöttséget menesszen az 
értekezletre. Ez a küldöttség ki­
fejti majd a Német Demokrati­
kus Köztársaság kormányának 
álláspontját.

js Nincsenek kidolgozott, ülő- 
épes érvek. A népnevelők szo- 
ásos kéthetenkénti értekezle- 
ijn csak általánosságban esik 
tó a legfontosabb tennivalókról, 
ivévé az olyan alkalmakat, ami- 
or az agitátorok tanácskozásá- 
a műszakiakat is meghívnak. 
>edig igen bő és gazdag letieto- 
ég kínálkozna itt. Ha a népne- 
eiők tudnák az üzemrészenkenti 
nyagnonmákat és az anyagfel- 
lasználás mértékét, ha három 
ragy négynaponként tajexozód 
,-a lennének a termelékenység, 
íz önköltségcsökkentés és a mi 
lőség alakulásáról, ha szemlél 
étő számokat dolgoznának ki a 
nyereség, vagy a veszteség be­
mutatására, akikor a termetes 
szintje még a jelenleginél is ma­
gasabb lehetne.

Az alapszervezet népnevelő 
munkájában az is hiba, hogy 
több népnevelő nem látja el hi-

Ä három nyugati külügyminiszter 
New York-i tárgyalásai

New Yorkban a három nyugati'
külügyminiszter csütörtökön
■megkezdte a genfi négyhatalmi 
konferencia előkészítését szolgá­
ló tanácskozásait. Az AP ameri­
kai hírszolgálati iroda közlése 
szerint a nyugati külügyminisz­
terek tanácskozásainak célja, 
hogy „egységes frontot alakítsa­
nak ki mielőtt a jövő héten San 
Franciscóban találkoznak Molo- 
towal“. A jövő heti tárgyaláso-

abból indul ki, hogy maguknak, 
a németeknek kell elsősorban 
hozzájárulniuk Németország bé­
kés egyesítéséhez, amennyiben 
az ehhez vezető út tekintetében 
egymás között megegyeznek. A 
Német Demokratikus Köztársaság 
kormánya a népi kamara hatá­
rozatainak megfelelően hajlandó 
arra, hogy bármikor részt ve­
gyen a Nyugat-Németország kép­
viselőivel tartandó olyan tanács­
kozásokon, amelyek a németor­
szági helyzet enyhülését és Né­
metország békés újraegyesítését 
szolgálják.

A Német Demokratikus Köz­
társaság kormánya magától ér­
tetődőnek tartja, hogy a négy 
nagyhatalom tanácskozásain 
a német kérdést illetően Né­
metország mindkét részének kép­
viselői lehetőséget kapjanak, 
hogy kifejthessék álláspontjukat

AZ ARQENTIN HELYZET

Argentínában a jelentések 
szerint helyreállt a nyugaloma 
tegnapi lázadás után. A lázadók 
repülőgépei — több Iközülöik tel­
jes bombarakománnyal — kül­
földre menekült. Az AFP jelen­
tése sezrint csütörtökön estig 42 
argentin repülőgép menekült 
uruguayi területre. Monie- 
videoba, Uruguay fővárosába 
étkeztek repülőgépen a lázadók 
sebesültjei és menekülő vezé­
rei is. A lázadók egyik tisztje 
közölte, hogy a „forradalom

Az amerikai sajtó úgy igyek-____ _
szik feltüntetni az argentínai ^ ,
eseményeket, mint a katolikus * j/ • • ti () f iC tű f
hívők „fellázadását“ Peron po- »
litikája ellen. I TAJVANI-SZIGETÉ

kon akarják ugyanis megállapí­
tani a Genf ben kezdődő legma­
gasabb színtű találkozó kereteit 
és ügyrendjét.

MacMillan angol külügymi­
niszter közölte, hogy „a négyha­
talmi konferencián szóbakerül- 
hetnek a Távol-Kelet, vagy más 
világrész problémái is ..

A nyugati külügyminiszterek 
pénteken folytatták tanácskozá­
saikat.

A három külügyminiszter meg­
beszéléseiről tájékoztatják az 
Egyesült Államokban tartózkodó 
Adenauer nyugatnémet kancel­
lárt.

Az argentínai események 
kapcsán emlékeztetni kell ai ra, 
hogy a katolikus egyház — 
amely hosszú időkön át Argen 
tina
volt — ------ - .
nélkül amerikai tőkével végre 
hajtott ipari beruházásokat, 
sőt összeütközésbe került a

TAJVAIt-SZIGETÉN
Csang Kaj-sek elren­

delte minden olyan könyv 
„betiltását és elégetését“ Taj-j hosszú időkön át Argen- » ,,betiltását és elégetését" Taj- 

legnagyobb földbirtokosa l vanon, amelynek szerzője 
— ma támogatja a kivétel I vaoy fordítója a kínai száraz-
: 7 Af/i-t-i /-> vilL*/rí irylcÁt'jP.l 'ilP.CIVQ- Á v In ZmW ilic. —— IcÖzlílC

I (UtHHl/lu uu/u ............. - f
megbukott“, mert a hadsereg földbirtokosokkal es nLatíe- 
nem csatlákozott hozzájuk. nyésztőkkel, akiknek erdőkéit

Az uruguayi kormány úgy 
döntött, hogy a területére me­
nekült lázadókat internálja. 
Úgy hiszik, hogy Uruguay visz- 
szaszolg áltat ja Argentínának 
a . lefoglalt . repülőgépeket.

Peron elnök képviseli. Az 
észak-amerikai monopóliumok 
érdekei Argentínában jelenleg 
egybeesnek a katolikus egyház 
érdékeivel,

földön tartózkodik — közük 
t a tajvani lapok.
I Az elégetésre ítélt könyvek 
I között orvostudományi gya- 
í korlati, kémiai és természet-
* rajzi művek, kínai és angol 
I nyelv tankönyve k, valamint 
I kínai nyelvre fordított
* Shallcespeare színdarabok van- 
I nah.
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( Újjászületett község

A KOROS MENTÉN
Jelentéktelen község volt Kö- A község kissé rendezetlen szemben a bejárattal. A különbö- 

rösszakál a múltban, pedig hány- még, most van kibontakozóban, ző osztályokon példás rendben 
szór megírták ősi történetét név- De láthatja a megváltozott élet sorakozik a sok-sok portéka: Hi­
telen krónikások! Történelmi fel- jelét mindenki, akinek szeme nőm szövetek, selymek, kötött­
jegyzések és a szájhagyomány van. A volt cselédek birtokukba áruk, divatcikkek, háztartási cik- 
szerint hajdan László király ug- vették a földesúri földeket, a ke- kék. Odébb rádióik, villanyvasa- 
latta itt lovát. Közel van Nagy- vély úri rezidenciákat. Később lók, porcelánáruk. A fűszertől a 
várad, a Sebes-Körös . híd jár ól építeni kezdtek

mint jó baráthoz illik. A határon szatócs is sok volt. Ez a legújabb egymillió forint értékű áru áll 
innen és túl szőlőhegyek és zöl- létesítmény. Ennek a megnyitása állandóan a község dolgozóinak 
delö rónaság váltakozik harmó- előtt az okozott csak nagyobb a rendelkezésére.rlelö rónaság váltakozik harmó- előtt az okozott csak nagyobb 
nikusan. lázt a falu népe között, amikor

legelőször 'kigyulladt a. villany- 
Szolgaság, jobbágysors fény Körösszakái utcáin, a há- 

, , zakban, sőt az istállókban is, ahol
volt a nép kenyere, emberemlékezet óta olajmécses
néhány földbirtokos család füstölgőit, sokszor tüzet okozva.

a rendelkezésére.
De van is keletje mindennek 

Közel

300 ezer forintot 
foipalmez

csak néhány földbirtokos csalad « -----------------
élt fényűző életet a föld gazdag Nézzünk kissé széjjel a szakad havonta a földművesszövetkezeti 
áldása nyomán „kisáruházban“ .. . áruház Körösszakálon. Korábban

‘ ,vult irások őrzik az emlékét A kastély, amiből áruház lett, pl. babakelengyéért Komádiba 
Avult uasoK orziK az emie-Kei, hatalom jelképe vagy Berettyóújfaluba kellett

hogy „ ... Zakall _ első megulese közsé° dísze és azt menni, most ezt is meg lehet mar
meg a honfoglalás korara esik. ^ hog a” országban és kapni a községben, csupán ez, 
Mar a XIV. szazad elejen a tele- követkiez^Siképp€n ebben a köz- havonta mintegy 25 ezer forint 
pules Janos nevű Papja áltál ^ .g Pg zer s mindenkor- forgalmat jelent — mondotta
tizenhat, garast fizetett a pap a «= dolgozóké a hatalom. Mert Hartmann Ödön áruhazvezelo. 
reszere ••• az ő kényelmükre, könnyebbsé- - Mi ez - a népesség szaporo-

Bi'har megye 1552. évi össze- gükre nyitották ezt az áruházát, dására is ért ve —, ha nem a meg 
írásában a mai község helyén két am,jben mindent, növekedett jólét jele

Ä nagylétai járás utolsó 
a növényápolásban

A Hajdú-Bihar megyei Ta­
nács Mezőgazdasági Igazgató­
ságán a legújabb értékelés sze­
rint azt állapították meg, hogy 
a növényápolásban a járások 
versenyében első helyre került, 
a derecskei járás. A június 10-i 
állapot szerint a cukorrépa má­
sodszori kapálásának közel 90, 
a kukorica másodszori kapálá­
sának mintegy 60, a burgonya 
töltögetésének pedig majdnem 
50 százalékát végezték már el 
a termelőszövetkezeti földeken.

A járások versenyében a 
nagylétai járás igen elmaradt, 
s ennek okát nem is igen tud­
ják megindokolni mással, csak 
laza munkaszervezéssel és a 
„ráérünk arra még“ helytelen 
elmélet érvényesítésével. A 
derecskéi járás eredményei mel­
lett bizony szégyenkezhetnek a

nagylétaiak, hiszen a cukorrépa 
másodszori kapálását csak 11,9, 
a kukorica másodszori kapálá­
sát 10,8, a burgonya tölíögeté- 
sét pedig csak 7 százalékban 
végezték el. Rendkívül súlyos 
elmaradás ez, melyet behozni 
gyors és jól szervezett munká­
val kötelessége a járás termelő­
szövetkezeti tagságának.

A városok termelőszövetke­
zeteinek versenyében jól dol­
goztak a hajdúböszörményiek s 
meg is szerezték a városok kö­
zött az első helyet.

A járások sorrendje a ter­
melőszövetkezeti munkát tekint­
ve a következő: derecskéi, püs­
pökladányi, berettyóújfalui, bi- 
harkeresztesi, debreceni, pol­
gári, nagylétai. Városok: Haj­
dúböszörmény, Hajdúszoboszló, 
Hajdúnánás.

Egésznapos kultúr- és sporttalálkozó! rendeznek 
vasárnap a Ruhagyár és Kaka község dolgozói

falu: Szóról és Egyházas-Szakáll 
állt. Egy több száz éves pecsét­
nyomó azt bizonyítja, hogy itt 
vagy a nemzeti királyok, vagy a 
fejedelmek korában harmincad- 
hivatal volt.

amiben mindent,

mindent meg lehst

találni,
embernek

növekedett jólét jele
Az áruház négy kirakatszeme 

barátságosan tekint a járókelők­
re. Nem csodálkozik azon, hogy 
nem járnak mér szakadt, foltos 
ruhácskában, rongyos cipőben a 
gyermekek a szemben lévő ísko-

amire egy kulturált 
szüksége van.

A földesurak adiák-vették a Kilenc raktár polcai rosikadoz- -- ez már rendjén. A
földet jobbágyőstől. Járvány, el- nak a legkülönbözőbb íparcildtceií- ' ö h
ienség pusztította a röghöz kö- Az áruház széles helyisége iot hamai me„szo j
lőtt pórnépet. 1608-ból maradt amilyenről ál- Ragyognak a Kirakatszemek,
feljegyzések szerint „...a toro- p 9 , , eavsze- mintha a belátható, meg szebo,
köktől megzavart szakáll atyafia- modni se biztatóbb jövőbe tekintenének
kát Ercsi Lajos komódi hajdúka- rű szakáll paraszt. A sima pad-giíany befogadta...“ ,ózat olyan fényes, mint a nagy nagy-nagy bizalommal, jogos^e^

A századok során sokszor íe- tartóoszlopra helyezett tüköi, ményse0g 
nyegette veszély az országot. A ^ *******************************
szegény paraszt — bár csalt kö-| ------

A város és falu között folyó 
szocialista munkaverseny egy­
re közelebb hozza a gyárak, 
üzemek munkásad és a ter­
melőszövetkezeti és egyénileg 
gazdálkodó dolgozó paraszto­
kat. A verseny során mind szo­
rosabb barátság alakul ki a 
vetélytársak között. Ennek a 
növekvő barátságnak egyik 
szép megnyilvánulása lesz a 
ruhagyáriak és kabaiak vasár­
napi találkozója.

A Ruhagyár dolgozói és veze­
tői június 19-re meghívták a 
kabaiakat Debrecenbe egész­
napos kulturális és sporttalál­
kozóra. A vendégeket reggel 
ünnepélyesen fogadják, majd a 
nagyerdei Haladás pályán kez­
detét veszi a sportverseny. Sík­

futásban, magas- és távolugrás­
ban, gránátdobásban, majd dél­
után labdarúgásban mérik ösz- 
sze erejüket a versenytársak. 
A sportverseny iránt igen nagy 
az érdeklődés: Kábán hatvanan 
neveztek az atlétikai számokra, 
a Ruhagyárban szerda estig 170 
nevezést adtak le. Minden ver­
senyszám első három helyezett­
jét érmekkel jutalmazza a ver­
senyt rendező Ruhagyár.

Az esti órákban kerül sor a 
kultúrműsorra. A kabaiak már 
hetek óta készülnek Moliére: 
A nők iskolája című színdarab­
jának előadására. A ruhagyá­
riak szavalatokkal, énekszá­
mokkal, rövid jelenetekkel ké­
szültek.

telességef voltak, de jogai nem — j Lassan alkonyod*. A napsu- 
szívesen hullatta vérét a szabad-Agarak haránt zuhognak a fajra

. ■% í ♦ 1 _ z _x-.ii- r. kormrocan n-TV
-^őndőlatők

A DERECSKE! HATART 
JÁRVA«

Berety- zúg az őszi csövek súlyos csörre- 
tvóűifalu felett hatalmas bá- nése is. Ma még hetykén illege- 

:• A rozs táblánál, ?án^elhő tornyosodik, de mire ük magukat a sorokban de ne­
vannak ilyenkor f lé ér máv alakot vált és hány hét múlva mar komolyan

' • hamvadni kezd. Mire meg a de- nekivastagodna,k es_ erdő ve sum

gazdák tudják, ha nem ápolj ált 
a határt, számításukba mindig 
szomorú hiba csúszik be. Ha 'ha­
nyag az ember szorgalma, nincs 
az az időjárás, amely kedvezőre, 
bőségesre fordítaná a termést. 
De ha a szorgalom is buzog az 
emberből, meg az időjárás is ked­
vező, akkor olyan ősz elé nézhe­
tünk, ami százszor fizet verejté­
kért, gondért, fáradságért.

Valahogy ma ez mind ott fe­
szeng a derecske! határban. Lát­
szik az egész tájon, hogy nincs 

hiba a szorgalom körül, hi- 
a lányok kacaja még itt 

csattan a dűlöút mentén. Az idő-
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ságért és függetlenségért. Felje-|az akácfák csúcsa hamvasan do 
gyezték az utókor számára, hogyt long a júniusi szélben. De nem 

..1849-ben Gitye János sza,- + [£ szél ez, inkább csak szellő, 
káli magyar huszár — megtudva,t olyan simogató ereje van s csak 
hogy itthon baj van, Becsből to-j arra jó, hogy felborzolja az aka­
rástól megszökött.“ $cok lombját, _ meg a lányok ha-

A föld gazdái cserélődtek. a*ját. Meg talán arra, 'hogy tele- gabonatáblák tengerébe, 
nép megmaradt évszázadokon ke- ♦ fodrozza hullámokkal a szoKuio ódjfalu felett hatalr 
resztül nagy tudatlanságban. $ gabonatáblákat. A rozstablakat,
Még 1920-ban is így jellemeztet amelyek tele vannak ilyenkor 
a névtelen jegyző a szakáliakati^már állandó nyugtalansaggal,
„...A 
hagyta
tást gyakori a gyujwgaiusi ea«si.*jsDDen az anwi.j-i foj-a-----  as magas, a told meg meicg =»■ «“** •—= —- „xis Hogy ez így van, Oka, hogy|meg éppen olyan az egesz rozs- telg yan zajjal) melegséggel. A Utam a gyomot, amely no es o, járás is Csak helyre pofozódi-k. s
a' szakáival:nak nincs iskolájuk, Xmező, mintha ezüst lávával volna határ méIyéröl traktorzúgás csen- s ha nem vagyunk eo.ieK, me0 amit a hűvös visszavágott, azt
A pár éve meghalt óhitű le Ihász} befestve. Ring, suttog, zizeg és uj düJ g a dű,iőúton könnyen sza- fojtja az eletet. a melegedő nyári napok meg be-
nedig, akinek a hívek a korcsmá-$és új hullám fodrozódik a köze- d* a Lanz-Bulldog apró kereke. £ ESTÉBE valahogy ezt Pótolják. Esők is járnak, garma­
dán is kezet csókoltak - olykor* pém, hogy szétcsapod** a duio- 2> tiú«ia ezt beszéli az 'egész dával, szép, egyenletesen szí aló,
el is döngettek — legtöbb idejét Juták partjaira. A FÖLDEK, a határok, a du- d k;i Tatár. Kapálni, kapál- kiadós esők, s etteu nemcsak a
a nép söpredéke között töltőt-HATÁRÁBAN mélyen mindenütt harcban verekedni fű no es zsendul, hanem a vete-
“ ti ) ERECSKE HAiABABM megtelnek, s az emberek sum “ ’ a.n.,„iVek olvan mo- meny is. De szaporodik a gyom

' járunk. Szinte simogat ez csomóklban eib elevenednek. Vi- ®y ' * . *iviak el a tápiá- is, szézmarkú gyökérrel kapasz-
De Iöllünk közelebb! talkony és tele van az egesz m z hangok zamatét kapja fel a HMegeteti: növényünk elől. kodván a földbe, s ha a derecs-

-------------------------- - I illattal. Virágzik a gabona. Kis a derecske! Rákóczi TSZ üek°hndoevdeLgAalznak a kényes kelek nem állnak résen, mihamar
1930. lapró bogarak zümmogese úszik szel, s a kacajólt ,f0gyto^A™k elborítja földjüket a gaz. Ápolni,
,...A község lakói között mer-1 felettünk, valahogy olyan mint- -ttei,ít® mint aa illatot. Késő ^estu g, é’ szó iti ez- ápolni a földet, hiszen itt ring

hetetlenül el van terjedve a ba-|ha távoli citeraszot hangfogozna ^ ya^ hét vége, indulnak J^A'lLlás Y Ápoinf kell min- a kenyér, itt nő a jövő évi ele- 
bona. Hiszik geyrmekeik és álla-|a távolság. Szinte kedve volna az A lányok zajongnak, ^ [aPazt aikaiPju:k, hogy termő ség, s ez csak ma mirajtunk mu-

mint a fecskék, bar ’ ér- n emberi és növényt, Hk, hogy gazdag es bőséges le­
rn unka súlyosod* íz- ’ - - 1 •

______  „„ ______ _ Szinte kedve volna az «ste yan>
iáik megrontását, azt tartják, | embernek megfogni, eltenni va- ^ognak
hogy ahol eltörik a lampauveg.t iahova a szive ala’ hdgy ™dd,!? egy heti munka súlyosod* íz- t ,ha nem ápoljuk, megcsapja gyen
ott rövidesen meghal valaki, ha | banja ezeket a nagyon egysze.u n°ukbau váliuikon pihen a kapa, vedés s a reménységek el- j r iiilz
késsel vágják az almát, elven aiés nagyon tiszta _ dallamoka. A kéc fic£anyelek fényesek aluszyaik benne. Mert mi lenne I ASS AN BESÖTÉTEDIK. A
vetéseket a jég...“ és így tovább.lbogarak zummogeset a gabona- & sok ma’,,kolástól. Arcuk barna °a tengernyi derecske! «- lányok hangját mar szet-

A felszabadulásig hatalmast táblák zajat, meB az egesz mv min). a föld> hajuk szőke, mint > , ha naprbl napra nem hordta a szel, cs^ak a búzamezők
földesúri kastélyok vetették ár-1esteli beszedet hogy oolc, ^ érett árpakalász. Mezítláb j’tanák a gyomot, ha nem J ^S^-k^^hiiacL
nvékukat az apró sárkunyhokra.i legyen, okosabb legyen etlo vannak de pajkosai es vidámak, ák verejtékkel, fáradsággal dulőuton tehénszekerek halad
Sötótsé® mgfosztottság, elmar a-1 nyári esti szimfóniától. mini,ha nem is mögöttük, hanem f^jjt, a tengerit, a határt, nak a tehenek lepnek, lepnek
doüsí és szolgasors volt a nép;: Aztán a bogarak le-lecsapnak, ^löuük állna még ez a hét is. “ csendesen egymásután. Sznte

ä kíS a & JÄtusrsjÄkarja lassan a teledé, mohaja.:.re sűrűbben c.kosnak a <«>" “. »» ezép, avval egyelőre rak kesenyomo, munká n. A ‘“SftZve Änak. Las- 
Ma mintha új csillagok ragyog-. ;viszllk szárnyukon az a y ’ . d d,e a kapások k-rumpliso.rok hosszan szaladnak 1 ’ . , effész derecc_
nának a közel évezredes községi;hamvasságot. Kis torkukból apró nm« semnu gono^ ^ A neki flz altonynak, van olyan san
lelett éjjelente, nappal pedig •; tereferéli dalolnak s ^°®y ^ tengeri, a burgonya, a cukorrépa, tábla, amelyet ““ J ott mLg a’ tengeri levélen, a

"«rí ssävä í
bntösött rögökre. A \assa„ megelevenedik «s egte *£* *»£** ^danl a ku- »“eknek te.ttedhetaek a urn-

p,roi”
egyetlen sLbadsdgban «WwL« .”5*« »

évtized, *a ‘
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Dózsánál 170-en szerezték már meg a VIT jelvényt
Varsóban kötelesen ismét találkoz- 

nak a világ ifjúságának küldöttei, 
ahol hitet tesznek a virágzó élet a 
jobb jövő, a béke mellett. Erre a ta­
lálkozóra készülnek a békeszereto 
emberek milliói. ......

Mi sportolók azzal is készülünk 
a Világifjúsági Találkozóra, hogy 
részt veszünk a VIT jelvényszerző 
sportversenyeken. A szép VIT jel­
vényt szeptember 1-lg egy kis gya­
korlással, akarással bárki megsze-
reíeUnapokban előkészítettük .. a 
RAstva pályát és a Dózsa Sportkor­
tól mintegy kétszázan nekivetkoz-tünk holy a versenyszámokban 
megszerezzük a jelvény viselésének 
jogosultságához szükséges pontokat,

U.A8B NAGYAR GYŐZELEM 
A FÉRFI KOSÁRLABDA EB-N 

Bulgária —Lengyelország 62:57
* Magyarország —Jugoszlávia 48.34
(23:11) Vezette: Andri (olasz)
Ferenc (román).
A NEMZETKÖZI olimpiai bizottság

írass isr
^ f délutáni órákban történt arni­
ca is háromórás igen heves vita 
után a második szavazás alkalmával 
flo szavazattal Squaw Valley (Kali
f0,'nitÄ ^ogát Innsbruck 30 
pia rendezési logdi. Garmich-
?aÄ?clÄ St. Mifritz az első

szavazás után kiesett.

A román fővárosban folyó röp­
labda Európa-bajnokság küzdelmei
során pénteken a Dinamó s]adI 
h m először Csehszlovákia és Ma­
gyarország női csapata léptek Pa'yá- 
gyat or™“|h9Z,ováUia-MagyaI ország
3:0 (5, 12, 6).

LABDARÚGÁS, VAGY ÖKÖLVÍVÁS"
címmel cikk jelent meg a Néplap 
május 29-1 számában, melyben meg­
írták. hogy a Mezőgazdaság,.^sze­
reléseket Gyártó KTSZ J 
Docsinecz Mihály a mérkőzés lefújá­
sa után tettlegesen bánta'mazta a 
KIOSZ 11 játékosa.. Ábrányi Anü
rÁS\ cikkben közölteket kivizsgál­
tuk és úgv határoztunk, hogy a pa- 
Iván snortszerűtlen magatartást ta­
núsító " sportolót, akit a jatekveze- 
zetö k'áiift. vagy m-ás fegyelmezet­
lenséget követ el, a további küzdel­
mekből kizárjuk. Eszerint Jártunk el 
Docsinecz Mihály és Ábrányi Andi as 
üevében s mivel mindketten fegyel­
met' enkedtek, ez évben . az üzem 
bajnoki mérkőzéseken részvételükét 
nem engedélyezzük.

Horváth Sándor, 
a Szpartakusz SE megyei elnöke.

A MAÖHSZ VITORLAZÓREPÜLÖ- 
VERSENYE

A MAÖHSZ a napokban Hajdú­
szoboszlón rendezett vi‘or'arz5>dm!" 
pülő versenyt, melyen szép erednie 
nveket értek e> a részvevők. Arany 
Jánon, Csűrös László és Miklós Béla 
ezüstkoszorús jelvényt szereztek 
Hajdúszoboszlóról Nyre7g0ÍÍ 5
repültek gépükkel. Monti Zoltán 
óra 21 per'cet Boqdandl Tibor ped g 
3 óra 40 percet tartózkodtak a leve- 
lobén Jeges János és Miskolcz Jó­
zsef C-vizsgás repülők 1:"500-‘l'etg1 
1700 méteres magasságot érték e 1. 
Tannenbaum Gusztáv és cs-
ván C-vlzsgát tettek, míg Szerencsi 
lm?e A. és B. vizsgát tett sikernek

DEBRECEN VAROS LABDARUGÓ- 
BAJNOKSAGANAK allasa

— 57: 3 22
1 46:10 18
2 28:12 18 
3 34:11 15 
3 22:14 13 
3 18:12 13
3 32:23 13
4 16:11 12 
6 19:31 11
8 21:48 6
9 4:42 4
9 7:44 3

_ — 12 2:45 —
eredményét nem 

számítjuk.

Hamar lekerültek a felsőruhák, 
kik a síkfutásban, kik a magasugró 
vagy távolugró és dobohelyeken 
megkezdték a versenyt. Igen szép 
eredménynek mondható, hogy .
°00 részvevő közül mindjai t az ej 
ső alkalommal 170 dolgozó JÓ ered- gye.

Párlliírek
A MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE
Értesítjük az elvtársakat, n°Sy 

Hajdú-Bihar megyében a kove.kezo 
helyeken tartunk pártnapukat 
nemzetközi helyzetről:

Június 20-án, hétfőn este 8 órákul
Darvason StozicsKi Ferencire, az
MNDSZ megyei
este 8 órakor Gyokos Mihály, a m~ 

pártbizottság adminisztratív

Hírek
B jövö hél eleién érkezik Debrecenbe 

az állami Varsó Cirkusz

8
mérmyel megszt-reMe a ViT lel- l ^aläly
acr‘:«Tk£s,dkrrn s,„ -

11 métert ért el, gr ánáthajltásban tója. kedden délután
60 métert dobott Lakatos Dezső és Junius vjgh József> a megyel
Barankovics Vilmos. Távolugi ésban J. elnökhelyettese.
Méklis István 5,56 métert ért el. | tanács emuan yis laiVdll «D.ov, . . o - |47e
míe Szabó Lajos és Csombo Balazs
™gy perc alatt futotta a 400 métert.

Dürgő György
1 D. Dózsa SK tagja.

MA ESTE 6 ÓRAKOR DEBRECENBEN 
Debrecen — Budapest ifjúsági 

tornászviadal
A VTSB rendezésében ma este 6ma este

és I órai kezdettel a Postaigazgatóság 
Törekvés kézilabdapályán bonyolít­
ják le a Debrecen —Budapest ifjúsági 
férfi és női tornászviadalt. melyet 
vasárnap délelőtt 9 órától folytat­
nak.

KETTŐS MEGYEI LABDARUGÓ 
BAJNOKI MÉRKŐZÉST

I rendeznek ma délután a Közlekedési 
Törekvés (volt Előre) pályán. Négy 
órai kezdettel kerül sor a D. Vas- 
útépítő Törekvés—D. Bástya merko- 
zésre, míg a D. Állomás Törekvés—

I D. Vörös Meteor találkozót 6 órai 
kezdettel bonyolítják le.

RÖVID SPORTHÍREK
Vasárnapi megyei bajnoki labda 

rúgómérl- özéselc. Bástya pálya 10 
óra: D. Dózsa—D. Honvéd, Építők 
pálya fél 9 óra: D. Vasas—Berettyó 
újfalu. Vidéken: Hajdúböszörmény 
— Nádudvar, Hajdúszoboszló—D
Építők. — A megye valamennyi láb 
darúgóedzöje hétfőn délután 5 ót ára 
a Stadionban gyakorlati edzésen je­
lenjen meg. Hat órakor egymás kö­
zött labdarúgó mérkőzést rendez­
nek. _ Roller és lendkerekes autó­
versenyt rendeznek vasárnap dél­
előtt 10 órakor a Déri téren. — A 
Bástya üzemi labdarúgó-bajnokságá­
ban részvevő 10 csapat közt a Mű­
anyaggyár áll az élen a Vasipari és 
a Lakatos és Gépipari Vállalat előtt. 
A röplabda bajnokságban pedig 
6 — Q ponttal a pedagógusok és a 
járási tanács csapata vezet.

DEBRECENBEN
Június 23-án. csütörtökön délután 

fél 4-kor a Bútorgyárban Bar-*' 
Gyula, a megyei pártbizottság 
titkára: a Hajdúsági Gyogysze, gyá^ 
ban délután 5 órakor Angyal •
a megyei pártbizottság ipái 1 - '
ivának munkatársa; a Lakatos es 
Gépipari Vállalatnál délután fel 5-kor 
Stozicski Ferenc, a megyei Partbi- 
zottság ipari és közlekedési o^Z-d- 
lyánaK vezetője.

A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
közleménye

Értesítjük az elvtársakat hogy 
Debrecenben a napokban az alábbi 
helyeken tartunk pártnapokat 
nemzetközi helyzetről:

Ma, június 18-án délelőtt 11 óra 
kor a Debreceni Gyógyszergyárban 
Nagy Károlyné, a városi pártbizott- 
sáe PTO vezetője. , ,

Június 20-án, hétfőn fél 3 órakor 
a Textilgyárban Jánoska Sándor, a 
táros! pártbizottság politikai roün-

kajúnus 21-én, kedden fél.5 órakor 
a Dohánygyárban Baranyai György, 
a városi pártbizottság masodtitkár a.
I.',00.Án szerdán fél Bórakor

A .magyar—lengyel kulturá­
lis csereegyezmény értelmében 
még május elején hazankoa ér­
kezett az Állami Varsó Cir­
kusz. Első előadásait Kecs«e- 
méten tartotta, majd Szeged, 
Hódmező vásárhely. Orosháza, 
Békéscsaba voltak következő 
állomásai. Az Állami Varsó 
Cirkusz együttese mindenütt 
nagy sikert aratott. A cirkusz

1882-ben született 
G. Dimitrov, a nagy 
bolgár politikus es 
államférfi.

1936-ban, 19 ev­
vel ezelőtt halt meg 
M. Gorkij, a . kl" 
váló szovjet író.

1815-ben volt a 
Waterlooi csata kez­
dete.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó fel­
hőzet néhány helyen futó eső eset­
leg zivatar. Mérsékelt esMkketeU, 
keieM szél A hőmérséklet alakulasa- 
ban nem lesz lényeges változás - 
Legmagasabb nappali .hcméi seklet 
szombaton 22—25 fok kozott.

PÉNTEKEN DEBRECENBEN a hu 
mérsékleti maximum 25. a minimum 
13 fok volt. Csapadék nem csen. 
A nap 14.5 óra hosszat sütött.

„NEMZETI FEJLŐDÉS ÉS SZO­
CIALIZMUS" címmel vasárnap 
délelőtt10-kor Mód Aladár elvtars 
a TTIT országos főtitkái a v.lta'"d' 
tó előadási tart a Csokonai Klub­
ban
A SZOVJETUNIÓ LEGFELSŐ TANA.

CSANAK Elnöksége V. I. Ivan°Y°t, f

SZOMBAT

Vai Ual JCU lljmuvv-uo - - 
Június 22-én, szerdán fél 3 órakor 

a Ruhagyárban Czipa Mihály, a vá­
rosi pártbizottság ágit prop. <«-
tály vezetője: fái.6„.orviKor- a lhajclu CHANA1V -------- . ,
Bihar megyei Építőipari Valla'at"ä* I szovjetunió rendkívüli ca m.eghatal 
Pullai Árpád, a városi pártbizottság nagykövetéve nevezte ki a
első titkára. .. . I-------- ■ nomnkratikua Koz.arsa-

Június 23-án, csütörtökön 4 óra­
kor a Gépifermentálóban Seres Bern 
a városi pártbizottság politikai 
munkatársa _____

néplap
I A Magyar Dolgozok Pártja Hajdú- 
I Bihar megyei Pártbizottságának lapja

Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 
Felelős kiadó:

BARC71 GYULA 
szerkesztőség:

Debrecen. Tóthfalusi tér 10.
Szabadság Lapnyomda. Debrecen

mazuLi 1 .»tiJ 1 _
Koreai Népi Demokratikus Köztársa­
ságba.

JUNIUS 15-ÉN megnyílt a jugo 
szláv szövetségi nemzetgyúles 
ülésszaka.

Színházi műsor
Az évad utolsó előadásai: ma 

8-koi' és vasár map 4-kor ési 8-kor A 
nagy ékszerész. Az 1954 55. idény­
re váltott szielvénybérletek érve- 
nyessége ezekkel az előadásokká 

ílejár. ________

együttese jelenleg Szolnokon 
vendégszerepei, s június 21-én 
reggel városunkba érkezik, Deb­
recen Város Tanácsának -meg­
hívására. Az ünnepi díszelő­
adást 22-én este 8 órakor tart­
ják a Wesselényi utcai Kossuth 
laktanya előtti téren.

A lengyel cirkusz érkezése elé 
máris nagy érdeklődéssel te­
kintenek Debrecen dolgozói.

A KÍNAI NÉPKÖZTÁRSASÁG kor­
mányának meghívására a Vietnami 
Demokratikus Köztársaság kormány­
küldöttsége látogatást tesz Kínában.

A SZOVJETUNIÓ KÜLDÖTTSÉGE 
V. M. Molotov vezetésével június 
15-én este New Yorkból San Fran- 
ciskoba utazott, hogy részt vegyen 
az Egyesült Nemzetek Szervezeté­
nek jubileumi ülésszakán. 
DZSAVAHARLAL NBHRU, India mi­

niszterelnöke lányával, Indira Gand­
hival és kíséretével megérkezett 
Rubcovszkba (aUáji határterület.)

UJ NÉPMŰVÉSZETI PAVILONO­
KAT nyit a Népművészeti és Házi­
ipari KSZV a a üdülőhelyeken. A 
hajdúszoboszilói idénybolt már meg­
nyílt, hogy az üdülő és kiránduló 
dolgozók igényelt minél jobban ki­
elégíthesse.

A MEZŰGAZDASAGI és erdészei! 
technikumi négyéves levelezőokletás 
szeptemberben kezdődő új tenévére a 
jelentkezések határidejét a Földmü- 
lésügyt Minisztérium július 1-ig
meghosszabbította.

FELHÍVJUK KÖZÖNSÉGÜNKET, ki­
sérje figyelemmel a Néplapban ma 
és vasárnap megjelenő müsorrova- 
tunkat. Ludas Matyi Bábszínház, (x) 
~ MA DÉLUTÁN 6 órakor Fedor 
András városi tanácstag a Pacsirta 
utcai általános iskolában, Tóth Lajos 
I. kerületi és Monori Sándorné va­
rost tanácstag 6 órakor a Vargakerti 
alapszervezet helyiségében tanácsta­
gi beszámolót tart.

ÉRTESÍTJÜK a szórakozni vágyó 
közönséget, hogy a honvéd-zenekar 
ismét hangversenyt ad a Vigadó kül- 
=a teraszán folyó 19-én dél-

1. Goes Vasas 11 11 —
2. Postáig.
3. Ruhagyár
4. Szpartak.
5 Bútorgyár
6. Tatarozó
7. Szikra
8. M. Akad.
9. Cenientip.

10. Trakior
11. MTSK
12. P. Műszer. 11
13. Téglagyár 12
14. Törekvés U.

ÖSSZEVONT MEGYEI HÁROM- 
TUSA BAJNOKSÁGOT

rendeznek ma és vasárnap Debre- 
rénben Ma délután 4 órakor a To-
rekvés'pályán a pisztoiylovésTe J
órakor az usziodában az uszasra 
miß a terepfutásra vasárnap reggel 
R órakor kerül sor a Stadion .északi 
tanújánál A háromtusa bajnoksá- 
con Nyíregyháza, Hajdúnánás, Be- 
rettyőújfalu é-s Debrecen versenyző, 
vesznek részt.

MOTORKERÉKPÁROS 
SALAKPALYAVERSENYT 

rendez a D. Közlekedési .Törekvés 
június 19-én, vasárnap délután 4 
órakor a Stadionban. A versenyen a 
legjobb magyar salakpályás motoro- 
scác — Lévai, Dómján, Polgár, Kes- 
lár, Perge. Győré. Komáromi — 
Indulnak,

AZONNAL beköltözhető 
villa Nagyerdőn, Egyetem­
nél eladó, Komlóssy út 36.

MODERN festett háló és 
konyhabútor kapható,
Arany János u. 2.

2500 cserép eladó, Csap 
u. 86.

ELADÓ egy konyha- 
garnitúra, egy fél háló és 
egy női kerékpár, egy 
rekamié Teleki u. 10.

ELADÓ egy új konyha­
bútor, Mátyás ktr. u. 33.

TÖRPEPAPAGAJ beszédre 
tanítható, fiatalok, eleség, 
kalitkák eladók. Pacsirta 
u. 15.

SOPRONKERTVÁROSI 
kertes szoba, konyhás la­
kásom elcserélem debre­
ceni hasonlóval. Érdek 
lődni Busi Gyula Sopron 
kertváros, Brembergi út 
17. sz.

EGY darab gumiskocsi 
kifogástalan állapotban el 
adó, Kinizsi u. 46.

FESTETT hálóbútor két- 
szárnyú fehér ajtó, be 
nyilóablak eladó. Kandia 
u. 13.

ELCSERÉLEM szép szo­
ba, konyha, speizos laká­
somat (víz, gáz, WC bent) 
egy vagy 2 szobás jo- 
szágtartásossal, Arany J. 
u. 14., udvarban első lép­
cső. ....

ELADÓ 125-ös Máira 
motorkerékpár, Hosszúpá 
lyi úton jobbra első tanya 
Galiék. Érdeklődni vasár 
nap. , „

ELADÓ alig hasznait fe­
hér gyermekkocsi és egy 
darab fafűtéses réztartá­
lyos fürdőkályha, Lőrinc 
pap utca (Zápolya utca) 
19. sz.

ELCSERÉLEM berettyo 
újfalui egyedülálló 2 szo­
bás lakásomat, debreceni 
egy, két szobással. Ér­
deklődni Ingatlanközveti 
tőben.

HAROMSZOBAS debrece­
ni beköltözhető családi 
házamat eladom vagy sür­
gősen elcserélem vidéki 
házzal. Csap u. 16.

RENDS ZERETÖ bejáró 
nőt felveszek. Szép nyári 
ruhák eladók, Szilágyi 
Arany János u. 18.

ELVESZETT a „Földmű 
ve-szszö vetkezel Raktára 
Hajdúsámson" bélyegzője, 
ami érvényét veaatetta

ELCSERÉLEM utcai szo­
ba, konyha, speiz, jó- 
szágtavtásos belterületi la­
kásomat hasonlóval, eset­
leg udvari lakással, Műsze­
résznek, asztalosnak al­
kalmas, Péitirfia u. 24., I. 
ajtó.

125-ös Csepel új, bejara­
tott kilométerórás eladó, 
Komlóssy út 44.

MÉLY . gyermekkocsi, 
vászon férfiöltöny eladó, 
Béke útja 27. (volt Szen-t 
Anna).

ÍRÓGÉP, számológép, 
kerékpár vétel, eladás, 
Szőke, Kölcsey utca 24. 
Telefon: 39-97.

ELADÓ: permetezőhor­
dó, szőlőprés, boroshordó, 
dézsa, puttony, Nap u. 4.

SEZLON szép, alkalmi 
áron eladó, Homok utca 
142., keresztépület.

VARRÓGÉPEK javítása 
garanciával Mozsonyi mű­
szerésznél, Péterfia u. 37. 
Telefon: 17-58.

OLCSÓBÉRÜ egy szoba, 
konyha, fáskamráből álló 
lakásomat elcserélném na­
gyobbra vagy 2 szobásra, 
Marx Károly u. 52. Sipos 
Lj ászil ó

KÉT darab hízott sertés 
eladó. Kandia u. 9.

KIADÓ külön,bejáratú 
bútorozott szoba, Simonyi 
út 13.

PRIMA jó állapotban le 
vő 250-es motorkerékpár 
eladó, Lorántffy u. 38.

GYERMEK sportkocsi, 
szép sötétkék öltöny ala­
csony termetre eladó 
Ságvári u. 8. fszt. 3.

EGY karikahajós varró­
gép eladó, Arpárl tér 3., 
udvarban első ajtó.

ASZTALTÜZHELY, vas­
vályú, kovácsüllő, ko­
vácstűz, kisméretű férfi 
ruha eladó, Tűzhely jav! 
tást felelősséggel vállalok, 
Kút u. 60.

ELADÓ két darab ke­
ményfa ruliaszekrény, ker­
ti pad, Nyi! u. 90.

ELCSERÉLNÉM 3 szoba, 
hallos, összkomfortos, köz- 
pontifűtéses lakásomat, két 
egy vagy két szoba össz­
komfortossal, Csapó u. Il­
lőbb lépcsőház III. era. 5. 
Érdeklődni 5 óra után.

JÓ állapotban lévő fe­
hér, mély gyermekkocsi
eladó. Varga u, 1, U 3=

ELADÓ kertes családi 
ház azonnal beköltözhető. 
Élmunkás u. 15. (Lázár 
utcából nyílik).

HÁROMAJTÖS polcos 
szekrény eladó. Csatiak u, 

(Nagyerdőnél). 
MEGVÉTELRE keresek 

egy darab tizedes mérle­
get. Cím: Szántó, Varga u.

I. era. 3.
KOMBINÁLTSZEKRÉNY, 

ruhaszekrény, tűzhely, te- 
leajtó, fikusz és egy asztal 
eladó, Eötvös u. 116.

EGY elsőrangú varró 
gép eladó, Hajdúszoboszló 
Major u. 2.

EGY háló-szobabútor el­
adó. Nemes u. 8.

NB mézpergető príma 
állapotban eladó. Böször­
ményi út 130.

PRAKTTFLEX kisfilmes 
fényképezőgép 3.5 Zeia® 
tessárra'l, táskával 2000 
forintért eladó, Teleki u 
100. Kányási, csak vasár 
nap.

ELADÓ egy asztalos ko­
csi és asztalos faanyag, 
Deák Ferenc u. 10. Ocse 
nás.

ELADÓ Mátyás kir. u 
36. számú beköltözhető 
családi ház. Kétszer egy 
szoba, konyha, speiz, mel­
lékhelyiségek, 430 négy­
szögöl telekkel. Megoszt­
ható, egyik része külön 
telekkel is eladó,

6 személyes evőeszköz 
eladó, Érdeklődni vasár­
nap délelőtt, Vörös Hadse­
reg útja 61. Kér esztépü 
let.

KÉTSZEMÉLYES reka­
mié. két csillár, kép, reka- 
m lészekrényke tükörrel 
eladó. Szappanos u. 25/a.

ELADÓ világos kemény 
fa fél háló, Cserepes u. 3 

KÜLÖNBEJÁRATU bú­
torozott szobát keres szi­
gorló orvos, Szt ál hí krt. 
74. Telefon: 16-75.

SZÉP, festett hálószoba­
bútor alig használt új, 
mély gyermekkocsi eladó, 
Szepességi u. 43. I. ajtó.

MESTER utca elején 
cserével beköltözhető egy 
szoba, konyhás lakással 
ház, vagy fél ház sürgősen 
eladó. Telefon: 12-72.

REKAMIÉ, fotel, sízélc, 
vitrin, tálaló, sezlon, író­
asztal eladó, Simonyi út 
2.3. s a,

478 négy­
terméssel 

Érdeklődni 
, Szappanos

ELADÓ Görbe utca 7. 
számú ház beköltözhető 
lakással.

EGY szép teleháló eladó, 
Simonffy u. 41.

EGY szép másféléves 
félidős kornvald koca el 
adó, Vendég u. 1.

AZONNAL beköltözhető 
családi ház eladó, Gohér 
utca 43.

ELADÓ deszka, léc, ge­
renda, szarufa, Kálmán u. 
37. Szotyori-telep.

KETTŐS szárnyú ajtók 
eladók, Kálvin tér 5., ud 
varban balra.

KONYAKON 
szögöl szőlő 
együtt eladó.
Károlyi Viktor 
u. 13.

PANNÓNIA motorkerék­
pár eladó. Csemete u. 16.

ÍRÓGÉP, számológép, 
varrógép, porszívó, ke­
rékpár, rádió adás, vétel, 
kölcsönzés, Darabos utca 
10. Telefon: 14-35.

KÖZÉPMÉRETŰ új jég­
szekrény olcsón eladó, 
Vígkedvű Mihály u. 64.

GYÖNYÖRŰ kétszemé­
lyes rekamié epeda rúgó­
zással 2800-ért. Világítás 
rekamték, garnitúrák, fo­
telek. székek jótállással, 
minőségben olcsón kapha­
tók, Budapest, VI. Vörös­
marty u. 73. készítőnél.

AH
BEKÖLTÖZHETŐ 2 szó 

bás családi ház 360 négy­
szögöl termő gyümölcsös­
sel eladó. Érdeklődni Busl 
u. 10.

ELCSERÉLEM hajdúbö­
szörményi lakásomat egy 
szoba, konyha, speiz, jó­
szágtartással Debrecen­
ben, Veres utca 28., V. 
ajtó.

ELADÓ Bécsi gyártmá­
nyú három húros fatőkés 
jó zongora. Hajdúböszőr- 

: meny, Keresztesi u. 5.
HÁZTARTÁSI munkára 

55 éves nőt keresek, Var- 
i gia Lajos, Boda 978.

ELCSERÉLEM Hajdúbö­
szörmény, Gyár u. 58. 

I számú házamat gyümöl 
esőssel, debreceni hasonló­
ért.

után 4 órakor, amelyre szeretet­
tel várunk mindenkit. Kitűnő éte­
lek, italok ég cukrászsütemények 
állnak fogyasztóink rendelkezésé­
be — a hangverseny után a bel­
ső kerthelyiségben Jani József 
tánczenekara játszik. A külső kert­
ben pedig Szítai Béla cigányzeneka­
ra muzsikál. _ Jxj

KÉZMŰIPARI cipők mértékű tani 
készítését Vörös Hadsereg útja 77. 
alatt megnyitott üzlethelyiségünkben 
négy hétre vállaliuk megrendelőink­
től. Debreceni C'pc KTSZó (x)

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra- 

kot : Amikor a mezők virágoznak.
— BÉKE délelőtt fél 10, fél 12 és 
fél 2 órakor: Erősebb az éjszakánál, 
délután háromnegyed 4, 6 és 8 óra­
kor: Erősebb az éjszakánál.
KIRADö: háromnegyed 4, 6 és éra­
kor: Tel’ Vilmos. — METEOR: há­
romnegyed 3, 5 és egynegyed 8
órakor: Erősebb az éjszakánál. 
STADION-KERT: este 9 érakor:
Északi Robinsonok. — PETOFI-KERT: 
este 9 órakor: Örs a hegyekben. 

Népnevelő-mozik műsora: 
Szotyori-telep: Riadó a gívkusz-

ban. — Homokként II.: Hintónjáró 
.zeneiem. —- Nyúlás: 3 Lamberti. 
Homokkert I.: Zsurbin család. — 
Csapókért III.: Verdi.

Vasárnapi matiné műsorok:
VÍG- de 11 órakor: Ezerarcú hős. 

BÉKE- de 11 órakor: Tengeri kar- 
valv _ METEOR de. 10-kor: Ezer­
arcú hőg. — HÍRADÓ: de. 9 és 11 
órakor: Hamupipőke.

Munkásokat keresnek
MISKOLCI Mélyfúró Vállalat azon­

nali felvételre keres szakképzett 
fúrómestereket és segédfúrómeste­
reket. Bővebb felvilágosítás a válla­
lat székhelyén, Miskolc, Laktanya u. 
15. sz. A1"1

KOVACSMESTERT alkalmazunk 
saját szerszámmal. Jelentkezni lehet 
Debreceni Épületjavitó és Szerelő 
Vállalatnál Debrecen, Teleki u. 57.

VÍZÉPÍTŐ mérnököt vagy techni­
kust azonnal alkalmaz műszaki el­
lenőrnek a Hortobágyi Halgazdaság, 
IIortobágy-Halastó. AH

DEBRECENI Útfenntartó Vállalat 
raktárvezetőt vesz fel. Jelentkezni 
lehet Csapó u. 2—4. szám (anyag- 
csoport). Építőipari anyag- és szer­
szám ismerettel rendelkező előny­
ben. AH

Bábszínház műsora:
Ma délután 5 órakor, va­
sárnap délután 4 és 6-kor: Töb­
bet ésszel. Üssed-üssed bunkócs- 
ka. Állandó Bábszínház, Kog-
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